
óÅÍÉÎÁÒ 5ðÕÓÔØ L { Ë-ÍÅÒÎÏÅ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï × ×ÅËÔÏÒÎÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å V . ë-ÍÅÒÎÏÊ �ÌÏÓËÏÓÔØÀ (
ÎÁ�ÒÁ×ÌÑÀÝÉÍ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×ÏÍ L) ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï ×ÅËÔÏÒÏ× P = x + L, ÇÄÅ x 2 V .1. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ Ä×Á ×ÅËÔÏÒÁ ÌÅÖÁÔ × �ÌÏÓËÏÓÔÉ, ÔÏ ÉÈ ÒÁÚÎÏÓÔØ ÌÅÖÉÔ × ÅÅ ÎÁ�ÒÁ×ÌÑÀÝÅÍ�ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å.2. åÓÌÉ ÒÁÚÎÏÓÔØ x1 � x2 2 L, ÔÏ �ÌÏÓËÏÓÔÉ x1 + L É x2 + L ÓÏ×�ÁÄÁÀÔ.3. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ Ä×Å �ÌÏÓËÏÓÔÉ P1 = x1 + L1 É P2 = x2 + L2 ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ ÔÏÇÄÁ �ÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ,ËÏÇÄÁ x1 � x2 2 L1 + L2.4. ðÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÒÅÛÅÎÉÑ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ x1� x2 + x3 � x4 = 1 ÏÂÒÁÚÕÀÔ �ÌÏÓËÏÓÔØ P × �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×ÅR4 . îÁÊÔÉ ÅÅ ÎÁ�ÒÁ×ÌÑÀÝÅÅ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï L É ÕËÁÚÁÔØ ËÁËÏÊ-ÎÉÂÕÄØ ×ÅËÔÏÒ x 2 P .5. ÷ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å R5 ÄÁÎÁ �ÌÏÓËÏÓÔØ v = x+t1e1+t2e2, ÇÄÅ x = (2; 3;�1; 1; 1), e1 = (3;�1; 1;�1; 1),e2 = (�1; 1; 1; 1;�1). ðÒÉÎÁÄÌÅÖÉÔ ÌÉ ÜÔÏÊ �ÌÏÓËÏÓÔÉ ×ÅËÔÏÒ z = (1; 6; 4; 4;�2)?6. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ �ÅÒÅÓÅÞÅÎÉÅ Ä×ÕÈ �ÌÏÓËÏÓÔÅÊ P1 = x1 + L1 É P2 = x2 + L2 ÎÅ�ÕÓÔÏ, ÔÏ ÏÎÏÑ×ÌÑÅÔÓÑ �ÌÏÓËÏÓÔØÀ Ó ÎÁ�ÒÁ×ÌÑÀÝÉÍ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×ÏÍ L1 \ L2.


